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CONVOCATORIA MAYOR CUANTIA N° 121126 

RESPUESTA A OBSERVACIONES: PRE PLIEGO DE CONDICIONES 

DEPENDENCIA SOLICITANTE: INFRAESTRUCTURA DE INFORMATICA 

 

1. REGIMEN JURIDICO APLICABLE.  

 

Modalidad: MAYOR CUANTIA.  

La escogencia del contratista con arreglo a esta modalidad de selección se 

fundamenta en lo dispuesto en el artículo 19 del Acuerdo No. 126 de 2014 – Estatuto de 

Contratación de la Universidad de Nariño. La presente convocatoria y el contrato que 

llegare a suscribirse, se regirá además de lo establecido en el Estatuto de Contratación 

de la Universidad de Nariño y demás normas que lo modifiquen o sustituyan, por las 

normas legales, comerciales y civiles pertinentes. 

 

2. OBJETO A CONTRATAR.  

ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y EQUIPOS PARA LAS REDES ELÉCTRICAS REGULADAS Y 

REDES DE DATOS CABLEADAS E INALÁMBRICAS. 

 

3.  RESPUESTA A OBSERVACIONES. Presentadas hasta las 4:00 p.m del día 21 de octubre de 

2021, de acuerdo a lo establecido en el Cronograma de la CONVOCATORIA MAYOR 

CUANTIA N° 121126. 

 

NUMERO DE LA 

OBSERVACION 

NOMBRE DE QUIEN 

PRESENTA LA 

OBSERVACION 

OBSERVACIÓN Y/O ACLARACIÓN RESPUESTA DE LA ENTIDAD 

 

 

001 

 

 

 

 

ARUS  

 

 

1. Por políticas de contratación de la 

compañía solicitamos establecer que si la 

variación en la tasa de cambio es tan alta 

que afecta de manera grave el equilibrio 

económico del contrato, las partes 

revisaran y renegociarán el mismo. 

 

 

2. Por políticas de contratación de la 

compañía solicitamos disminuir el monto de 

la cláusula penal al 20%. 

 

 

3. Una vez se hagan las entregas a 

satisfacción, ¿cuál es el plazo que tiene la 

Universidad para realizar el pago? 

 

 

 

 

4. Solicitamos amablemente, compartir la 

Minuta del Contrato que eventualmente se 

suscribiría, con el fin de conocer las 

disposiciones relativas a: la responsabilidad 

e indemnidad del contratista (por qué tipo 

de daños está llamado a responder 

durante la ejecución del contrato, así por 

ejemplo: daños directos, daños indirectos o 

consecuenciales, lucro cesante, etc.), 

sanciones, confidencialidad, tratamiento 

de datos y otros.  

 

De no ser posible lo anterior, solicitamos 

que acepten revisar y negociar, previa y 

conjuntamente, las condiciones jurídicas 

 

1. Se Aclara: el manejo de lo observado 

se encuentra establecido en el numeral 

16. CLÁUSULA DE ESTABILIZACIÓN DE LA 

MONEDA E INTANGIBILIDAD DE LA 

OFERTA ECONÓMICA del prepliego de 

Condiciones de la Convocatoria 

N°121126. 

 

2. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126 

 

3. Se Aclara: el manejo de lo observado 

se encuentra establecido en el numeral 

11. ASPECTOS DEL CONTRATO, 11.1 

FORMA DE PAGO del prepliego de 

Condiciones de la Convocatoria 

N°121126 

 

4. Se Aclara: el Contrato que llegaré a 

suscribirse, luego de la adjudicación de 

la convocatoria de mayor cuantía 

N°121126, se regirá por el pliego de 

condiciones definitivo, lo establecido 

en el Estatuto de Contratación de la 

Universidad de Nariño y, demás normas 

concordantes que se deriven de la 

naturaleza del contrato.  
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del contrato final que se suscribirá entre las 

partes 

 

5. Solicitamos amablemente especificar si el 

contrato tiene asociado algún pago por 

concepto de estampillas para el contratista 

seleccionado, en caso de ser así 

agradeceríamos por favor especificar el 

respectivo porcentaje de las mismas. 

 

 

6. Teniendo en cuenta que el switch es de 24 

puertos, muy amablemente se solicita 

permitir un mínimo de 600W como 

presupuesto de potencia para puertos PoE, 

dado que no es recomendado conectar 

todos los APs de una zona a un mismo 

switch, se recomienda distribuirlos en los 

switches miembros de un stack, para 

minimizar la afectación de servicio en caso 

de falla de un switch. 

7. Muy amablemente solicitamos confirmar si 

se debe incluir cables DAC o stack para 

conformar stacking entre switches ubicados 

en un mismo gabinete. En caso que si, por 

favor confirmar cantidad y la longitud de 

cada uno (1 o 3 metros). 

 

8. Muy amablemente se solicita confirmar la 

especificación de uplinks para 1/10 Gbps 

(SFP/SFP+) o si se requiere mínimo 1G (SFP). 

 

9. A) Por lo anterior, solicitamos muy 

amablemente confirmar en la nota 2 y 

numeral 10.5 punto 2 que no es requerido 

stack con los equipos del ítem 56 dada que 

no es requerimiento en las especificaciones 

para este numeral. 

 

B) También pedimos confirmar si por 

“Plataforma de administración” se entiende 

como la capacidad de habilitar la gestión 

y administración de los conmutadores, 

puntos de acceso y controlador de red Wifi 

para activar a futuro, mas no se requiere en 

este momento incluir en la propuesta el 

sistema de gestión centralizado. 

 

 

 

 

10. Muy amablemente solicitamos confirmar si 

las obligaciones del numeral 10.5 puntos 5, 

8, 9, 10, 11, 12 y 13 orientadas a servicios 

profesionales de implementación deben ser 

incluidos en la propuesta, teniendo en 

cuenta que el objetivo de la licitación es la 

adquisición de materiales y equipos. 

 

 

11. Teniendo en cuenta el desabastecimiento 

de insumo de materia prima que está 

afectando a los fabricantes de tecnología 

a nivel mundial en el proceso de 

producción de equipos tecnológicos, y 

sumando los tiempos de implementación 

en caso de requerirse en este proceso, 

solicitamos muy amablemente ampliar el 

plazo de ejecución y vigencia a 6 meses. 

 

 

 

5. Se Aclara, El proponente en su oferta 

deberá contemplar los gastos directos 

e indirectos derivados de su propuesta; 

lo anterior, considerando que no es una 

responsabilidad propia a la 

convocatoria, si no inherente al 

régimen tributario de cada oferente. 

 

6. Se Acoge: lo pertinente se verá 

reflejado en el pliego definitivo de 

condiciones de la convocatoria N° 

121126. 

 

 

 

 

 

7. Se Aclara: No se requiere cables de 

Stack 

 

 

 

 

 

8. Se Aclara: los puertos pueden tener 

una velocidad de 1 o 10 Gbps 

 

 

9. A) Se Aclara: lo pertinente se verá 

reflejado en el pliego definitivo de 

condiciones de la convocatoria N° 

121126. 

 

 

 

B) Se Aclara: la plataforma de 

administración es un sistema de 

información que permita hacer 

actualizaciones, configuraciones y revisión 

del estado de la red, esta plataforma 

íntegra toda la red de datos cableada e 

inalámbrica, por consiguiente, los equipos 

deben ser elaborados por un mismo 

fabricante y no se debe incluir en la 

propuesta la oferta del sistema. 

 

 

10. Se Aclara: En el numeral 10.5 

Obligaciones del Contratista, los items 

indicados se exige como obligación del 

Contratista adjudicatario de la 

convocatoria, el acompañamiento en 

el afinamiento y despliegue en la red, 

con personal capacitado para apoyo 

en el diseño de red. 

 

11. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 
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 SIGNOS   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  A) Solicitamos que, en esta exigencia, se 

agregue: Para ello, el proponente deberá 

informar la marca y referencia de los 

equipos ofrecidos de conectividad para 

redes.  

B) Y debe corregirse el numeral a 8.1.2 

 

 

 

 

2. Solicitamos además que se agregue otra 

nota, asi: NOTA 3: Teniendo en cuenta la 

evaluación de riesgos y objeto de este 

proceso, y con el fin de garantizar un 

soporte y acompañamiento técnico 

adecuados para un contrato de esta 

complejidad y duración, el proponente 

debe contar con un establecimiento 

comercial en la ciudad de Pasto, o en su 

defecto, debe conformar un consorcio o 

unión temporal con un proponente que 

cumpla con ese requisito. 

 

3. Solicitamos de la manera más atenta 

ajustarlo asi: El proponente deberá 

acreditar la experiencia con máximo tres 

(3) contratos terminados y/o liquidados 

en actividades relacionadas con el 

suministro de materiales eléctricos o de 

datos, componentes o dispositivos de red, 

o ferretería (en concordancia con la 

exigencia sobre clasificaciones UNSPSC 

definidas para esta convocatoria) cuyo 

monto sumado sea igual o mayor al 50% 

del presupuesto oficial total de la 

presente convocatoria 

 

4. Solicitamos aclarar si el código UNSPSC 

que solicitan es el correspondiente a 

interruptores eléctricos y accesorios 

(391222) ó a unidades eléctricas de 

velocidades variables. 

 

5. Teniendo en cuenta la complejidad y la 

evaluación de riesgos de este proceso 

contractual solicitamos que se ajuste asi: 

Índice de endeudamiento: el proponente 

deberá tener un índice de 

endeudamiento igual o menor al 50%. 

Pasivo total/Activo total= ó < 50%. 

 

6. Teniendo en cuenta la complejidad y la 

evaluación de riesgos de este proceso 

contractual, es desequilibrado plantear 

una penalidad de 40% del valor del 

contrato y por eso solicitamos que se 

defina una penalidad acorde con la 

costumbre mercantil, de 20% del valor del 

contrato. 

1. A) Se Acoge: lo pertinente se verá 

reflejado en el pliego definitivo de 

condiciones de la convocatoria N° 

121126. 

 

B) Se Aclara: lo pertinente se verá 

reflejado en el pliego definitivo de 

condiciones de la convocatoria N° 

121126. 

 

2. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el prepliego 

de Condiciones de la Convocatoria 

N°121126. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Se Aclara: El código UNSPSC exigido es 

el 391222 lo que se verá reflejado en el 

pliego definitivo de condiciones de la 

convocatoria N° 121126. 

 

 

5. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

 

 

 

6. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 
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BRIDGECOM 

1. La presentación de propuesta debe ser 

con infraestructura de un solo fabricante? 

O puede ser infraestructura mixta con 

diferentes fabricantes? 

 

 

 

2. Es posible que se tome en consideración 

no solo el cuadrante de gartner para 

evaluar la experiencia del fabricante? Y 

se contemple otras certificaciones de 

igual importancia? Solicitamos se tenga 

en cuenta la calificación de gartner 

según el link siguiente: 

 

3. Todos los requisitos técnicos solicitados 

son de obligatorio cumplimiento? O es 

posible ofertar equipos de iguales 

características así no cumplan con 

algunos ítems propios de otros fabricantes 

y que son irrelevantes en la funcionalidad 

y operación de una red de 

telecomunicaciones, como por ejemplo 

la solicitud de conexión de consola a un 

equipo a través de puerto USB-C? o por 

ejemplo requerimientos como CPU RAM 

de 8GB, donde podemos ofertar un 

equipo que tenga máximo CPU RAM de 

1GB pero cumpla con los requerimientos 

de switchg y  throughput teniendo en 

cuenta que nuestro equipo no necesita 

dicha capacidad de CPU RAM 

4. Solicitan que los switchs tengan puerto de 

gestión USB-C, es posible retirar este 

requerimiento y optar solo por conector 

universal USB, RJ45. 

 

5. Es posible retirar la solicitud de 

compatibilidad de stack de los equipos 

de los ítem 1, 2, 3 y 4, esto ya que las 

características de equipos depende de el 

servicio, tanto Core como acceso, 

generalmente no se realizan stacks entre 

este tipo de servicios. 

 

Punto 6.2 Item 53: 

6. Es requerido PoE en este switch? 

 

7. Solicitamos a la entidad permitir 

memorias Flash ó discos de tipo SSD de 

mínimo 8GB ya que el espacio necesario 

para guardar sistemas operativos es 

diferente para cada fabricante y esto no 

afectaría el rendimiento del switch (Se 

pueden guardar varias imágenes dentro 

del equipo) 

 

8. Solicitamos comedidamente permitir 

memorias CPU (RAM) de mínimo 4GB ya 

que esto solamente es utilizado para 

controlar el plano de control de switch y 

estas funciones ya han sido probadas 

para todas las funcionalidades incluidas 

en el switch 

 

Punto 6,2 Item 54: 

9. La potencia de PoE mínima solicitada es 

en total para el switch (Con las dos 

fuentes)? 

10. Los 24 puertos solicitados deben ser 

1. Se Aclara: el oferente en su propuesta 

debe considerar infraestructura de un 

solo fabricante, de acuerdo a las 

especificaciones técnicas requeridas, 

en el prepliego de la Convocatoria De 

Mayor Cuantía N°121126. 

 

2. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

 

 

 

3. Se Aclara: Los proponentes deben 

cumplir de manera obligatoria con 

cada uno de los requisitos y 

especificaciones técnicas estipuladas 

en el prepliego de condiciones, al 

momento de presentar la oferta. Puede 

ser opcional únicamente si el 

adjudicatario al momento de la 

entrega del bien, mejora las 

especificaciones técnicas, mínimas 

exigidas. 

 

 

 

 

 

 

4. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

5. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

 

6. Se Aclara: no se requiere POE 

 
7. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

 

 

 

 

8. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

 

 

 

 

9. Se Aclara: El proponente debe 

garantizar que el equipo suministre la 

potencia solicitada. 

10. Se Aclara: se solicita un switch de 24 

puertos RJ45, con todos sus puertos en 
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multigigabit? O son 24 a 1G y 24 

Multigigabit? 

11. Solicitamos a la entidad permitir 

memorias Flash ó discos de tipo SSD de 

mínimo 8GB ya que el espacio necesario 

para guardar sistemas operativos es 

diferente para cada fabricante y esto no 

afectaría el rendimiento del switch (Se 

pueden guardar varias imágenes dentro 

del equipo) 

12. Solicitamos comedidamente permitir 

memorias CPU (RAM) de mínimo 1GB ya 

que esto solamente es utilizado para 

controlar el plano de control de switch y 

estas funciones ya han sido probadas 

para todas las funcionalidades incluidas 

en el switch 

 

Punto 6.2 Item 55: 

13. La potencia de PoE mínima solicitada es 

en total para el switch (Con las dos 

fuentes)? 

 

14. Solicitamos a la entidad permitir 

memorias Flash ó discos de tipo SSD de 

mínimo 8GB ya que el espacio necesario 

para guardar sistemas operativos es 

diferente para cada fabricante y esto no 

afectaría el rendimiento del switch (Se 

pueden guardar varias imágenes dentro 

del equipo) 

15. Solicitamos comedidamente permitir 

memorias CPU (RAM) de mínimo 1GB ya 

que esto solamente es utilizado para 

controlar el plano de control de switch y 

estas funciones ya han sido probadas 

para todas las funcionalidades incluidas 

en el switch 

 

Punto 6.2 Item 56 

16. La cantidad de puertos es la mínima 

requerida correcto?  Es decir se pueden 

ofrecer equipos con mayor numero de 

puertos? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. Es considerable para la entidad tener un 

buffer menor (4 MB) debido a que este 

tipo de equipos funcionan a la velocidad 

del cable y no hacen uso del mismo? 

multigigabit. 

 

11. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

 

 

 

12. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

 

 

 

 

13. Se Aclara: El proponente debe 

garantizar que el equipo suministre la 

potencia solicitada. 

 

14. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

 

 

 

15. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

 

 

 

 

16. Se Aclara: Los proponentes deben 

cumplir de manera obligatoria con 

cada uno de los requisitos y 

especificaciones técnicas estipuladas 

en el prepliego de condiciones, al 

momento de presentar la oferta. Puede 

ser opcional únicamente si el 

adjudicatario al momento de la 

entrega del bien, mejora las 

especificaciones técnicas, mínimas 

exigidas. 

 

 

17. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

 

004 

 

CONTROLES 

EMPRESARIALES 

1. Puertos de Uplink: Capacidad total 

mínima de 80 Gbps con conectores SFP+: 

Se solicita aclarar si la capacidad que 

indican hace referencia a la velocidad 

final en Gbps total para la cantidad de 

puertos de uplink o es la capacidad 

individual en Gbps de cada puerto de 

uplink. 

2. Stack: debe permitir el stack o 

apilamiento con los switch de los ítems 53, 

54 y 55. Se aclara que los Switches escala 

superior MultiGigabit no pueden hacer 

1. Se Aclara: Los puertos de uplink 

pueden ser de velocidades individuales 

de 1/10/25, el switch debe tener los 

puertos suficientes cuya suma total sea 

mínimo 80 Gbps. 

 
 

 

2. Se Aclara: En efecto la necesidad es la 

planteada en la observación, realizar 

stack entre equipos de la misma familia 

y stack entre familias posteriormente. 
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stack con Equipos Gigabit de escala 

general, aunque sean de la misma familia 

y/o referencia de Equipos. El Stack solo se 

puede hacer entre las mismas referencias 

y escala de modelos, es decir, se podría 

hacer Stack únicamente entre los 

modelos de equipos de cada Ítem (Stack 

entre equipos del Ítem 53, stack entre los 

equipos del ítem 54 y stack entre los 

equipos del Ítem 55), no una mezcla de 

stack entre modelos. La conectividad o 

realización de enlaces entre los diferentes 

Modelos de Equipos, si es viable, 

realizando las respectivas conexiones a 

través de los puertos de Uplink de cada 

referencia de Equipo. 

3. ITEM 54 Switch para redes de datos de 24 

puertos POE Multigigabit. Potencia de 

POE mínima: 740 W. Para cumplir esa 

capacidad de Potencia en los Puertos, se 

debe tener doble Fuente de Poder 

mínimo. Favor indicar si incluimos en la 

Oferta las dos Fuentes de poder para 

cumplir lo solicitado.  

4. ITEM 55 Switch para redes de datos de 48 

puertos POE Multigigabit. Potencia de 

POE mínima: 1300 W. Para cumplir esa 

capacidad de Potencia en los Puertos, se 

debe tener doble Fuente de Poder 

mínimo. Favor indicar si incluimos en la 

Oferta las dos Fuentes de poder para 

cumplir lo solicitado.  

5. ITEM 58 Controladora de red inalámbrica 

para estándar de red 802.11ax Wave 1 

and Wave 2 (Wifi 6). Puertos de red: 4 

puertos ópticos a 10 Gbps SFP+, 2 puertos 

en cobre RJ45. Se solicita Modificar que la 

cantidad de puertos de red sean los 

siguientes: 

 4x 1G/10G SFP+/SFP 

 1x 1G SFP+/SFP 

 RJ-45 10/100/1000 management 

Ethernet port 

 RJ-45 10/100/1000 redundancy Ethernet 

port . 

 

6. ITEM 59 Punto de acceso Inalámbrico 

Puertos de red: 1 o más Ethernet (RJ45) 

con velocidad de transmisión negociada 

de hasta 5 Gbps. Se solicita a la 

Universidad cambiar que la Velocidad de 

negociación sea de hasta 2,5 Gbps para 

este modelo de Access Point requerido. 

7. Alimentación eléctrica: Alimentación con 

adaptador de CC, Alimentación PoE 

802.3bt o 802.3at. Se solicita aclarar si 

para estos Access Points se debe incluir al 

Power Injector para alimentación 

eléctrica, o si los Access Points serán 

energizados directamente desde alguno 

de los Switches PoE solicitados en los 

Ítems 54, 55 y 56. 

8. ITEM 60 Punto de acceso Inalámbrico 

Alimentación eléctrica: Alimentación con 

adaptador de CC, Alimentación PoE 

802.3bt o 802.3at. Se solicita aclarar si 

para estos Access Points se debe incluir al 

Power Injector para alimentación 

eléctrica, o si los Access Points serán 

energizados directamente desde alguno 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Se Aclara: lo pertinente se verá 

reflejado en el pliego definitivo de 

condiciones de la convocatoria N° 

121126. 

 

 

 

 

4. Se Aclara: El proponente debe 

garantizar que el equipo suministre la 

potencia solicitada. 

 

 

 

 

 

5. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Se Acoge: lo pertinente se verá 

reflejado en el pliego definitivo de 

condiciones de la convocatoria N° 

121126. 

 

 

 

 

7. Se Aclara: no se requiere power injector 

 

 

 

 

 

 

 

8. Se Aclara: no se requiere power injector 
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de los Switches PoE solicitados en los 

Ítems 54, 55 y 56. 

9. Se solicita indicar si el Cliente cuenta con 

Licencia y/o Máquina Virtual VMware 

para poder implementar la Plataforma de 

Administración de los Equipos requeridos 

en este Pliego. 

 

10. Se solicita a la entidad para tener mayor 

pluralidad de oferentes, que sea una 

experiencia, de un contrato terminado 

monto sumado sea igual o mayor al 50% 

del presupuesto oficial total de la 

presente convocatoria 

 
 

9. Se Aclara: El sistema de monitoreo no 

es un requerimiento de la Convocatoria 

de Mayor Cuantía N°121126. 

 

 

 

10. Se Aclara: para la acreditación de  

experiencia, del prepliego de la 

Convocatoria de Mayor Cuantía 

N°121126 se exige máximo dos (2) 

contratos cuyo monto expresado en 

smmlv sumado sea igual o mayor al 

50% del presupuesto oficial total de la 

presente convocatoria; dentro de lo 

cual esta contenida su observación. 

005 XOREX 1. En haras de garantizar la pluralidad de 

proponentes y teniendo en cuenta que 

los cambios a continuación solicitados no 

representan riesgos para la contratación 

del presente proceso sino por el 

contratario, garantizar la igualdad juridica 

financiera y tecnica necesaria para la 

optima respuesta de contratación por 

parte del proponente, solicitamos 

amablemente a la entidad ajustr los 

indicadores financieros de la siguiente 

manera: 

 Patrimonio: minimo 2 veces el 

presupuesto oficial del proceso de 

licitacion. 

 Indice de endeudamiento: igual o 

menor al 60% 

 indice de liquidez: igual o mayor a 1,8 

 capital de trabajo: minimo 2 veces el 

presupuesto oficial del proceso de 

licitacion. 

 Razon de cobertura: igual o mayor a 

2.9 

 rentabilidad del patrimonio: igual o 

mayor a 0,10  

 rentabilidad del activo: igual o mayor a 

0.05 

2. Se solicita a la entidad ampliar en por los 

menos dos (2) días hábiles adicionales el 

envió de observaciones sobre el pliego 

de condiciones dado el componente 

técnico que debe ser verificado por el 

cuerpo de ingeniería y especialista de 

cada compañía. 

 

1. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. No ha lugar: se mantienen los términos 

establecidos en el Cronograma del 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

OBSERVACIONES EXTEMPORANEAS 

001 MCO GLOBAL 1. Solicitamos cordialmente se pueda 

evaluar este requerimiento, puesto que 

las certificaciones de fabricante para los 

ingenieros es otorgada como nivel 

Asociado o Profesional y no como lo 

solicita la entidad en el proceso "personal 

encargado de la configuración en sitio 

de los equipos de red, tenga nivel de 

experiencia MASTER o EXPERT, en los 

programas de certificación propios del 

fabricante".  Agradecemos se ajuste este 

requerimiento. 

 

1. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 

 

002 COINSI 1. Por todo lo anteriormente expuesto, se le 

solicita a la entidad modificar los 

indicadores financieros solicitados, toda 

vez que no refleja el estado actual del 

1. No ha lugar: se mantienen las 

condiciones establecidas en el 

prepliego de Condiciones de la 

Convocatoria N°121126. 
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sector de la construcción, y establecer los 

siguientes: 

Razón de cobertura de intereses: Igual o 

mayor a 2. 

 

 

 
Dada en San Juan de Pasto, a los veinticinco (25) días del mes de octubre de 2021, por el Comité Técnico 

Evaluador. 

 

 

PARA LO TECNICO 

 

 

 

Jesus Insuasti                              Ader Burbano 

Coordinador Infraestructura de Informática          Ingeniero, Infraestructura de Informática 

 

 

 

Mauricio Urbano  

Profesional Departamento de Contratación 

 

 

 

PARA LO JURIDICO  

 

 
Karola Villota 

Abogada Departamento de Contratación 

 

 


